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Referat af ordinær generalforsamling 

 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent. 

• Dirigenten blev Jørgen Ingemann. 

2. Valg af stemmetællere efter dirigentens bestemmelse. 

• Ingen valg – dirigenten talte stemmer. 

3. Bestyrelsens beretning – herunder opfordringer til bestyrelsen 

• Beretningen vil blive lagt ind på hjemmesiden. 

4. Fremlæggelse og godkendelse af det revideret regnskab 

• Freddy fremlagde regnskabet og dette blev godkendt. 

5. Fremlæggelse og godkendelse af budget 

• Freddy frembudget og dette blev godkendt. 

• Regningen fra maler på legeplads blev billigere end forventet, grundet mindre tid brugt end 

forventet. 

• Kontingentet fastholdes. 

• Kommunen hæfter ikke for kontingent på usolgte grunde. 

6. Foreløbig forslag 

a. Beskæring af frugtlunde (næste 2 år). Af hensyn til frostvejr har vi sat vores entreprenør i 

gang med første etape. Dennis vil komme og forklare om beskæring. 

• Erik forklarer hvilken beskæring der er startet i forhold til tilbuddet. 

• Nogle frugttræer vil prøve at blive lavet til en frugtalle. 

a. Reetablering af brandvej. 

• Reetablering af brandvej forventes af gå i gang i løbet af foråret. Kommunen har ingen 

forpligtigelse til at vedligeholde, da det er grundejerforeningens ansvar, samt de vil ej heller 

tage arbejde fra lokale entreprenører.   

7. Anders ønsker at udtræde som suppleant. Henrik træder ud af bestyrelsen og genindtræder som 

suppleant. 

• Anders bliver siddende som suppleant, og kommer til de møder han kan nå, grundet 

arbejde. 

8.  Valg 

a. Bestyrelsesmedlemmer (på valg Erik-Svend) 

• Erik og Svend blev genvalgt. Nikki fraflytter Slåenvej og træder derfor ud af bestyrelsen. 

Nyvalgt til bestyrelsen er Bernt Eriksen, Brombærvej 7 og Otto Leholt, Hybenvej 1. 

a. Suppleanter 

• Anders og Henrik blev valgt. 



a. Bilagskontrollanter 

• Kim fortsætter som billagskonsulent. 

9. Evt. 

• Jørgen spørger/foreslår til hvorfor græsset under frugttræer skal slåes. Hvorfor man ikke 

lader det gro, så man ikke behøves at opstamme træerne. Erling siger også: Hvad der er 

sparet er tjent. 

• Planlagte beskæring af æbletræer ved Gartnervej afventer, samt æbletræer ved 

fodboldbane. Derudover vil græsset ikke blive slået under disse. Spørgsmålet er hvordan 

der vil se ud når det ikke bliver slået, og hvor meget skidt og skrammel vil det kunne 

gemme på. 

• Nu når man er i gang med beskæring af træer, er der et æbletræ der hænger ud over stien, 

så man bliver ramt når man cykler.  

• Hvor mange grunde er vi? Der er 113 grunde, 114 hvis man tager den ene udstykning som 

er solgt. 

• Erling spørger til regnvandsbassin på den nye udstykning – vil dette blive indhegnet mht. 

børn eller andet fare ved vand. Bestyrelsen ved intet andet end at det er Faxe Forsyning 

som der skal stå for vedligeholdelsen af dette. Erik vil tage kontakt til kommunen for at 

forhøre sig ang. Hegn. Der er både for og imod for hegn. 

• Fortovene på Slåenvej er meget ujævne og ligger dårligt. Erik har talt med kommunen for 

noget tid siden. De vil intet gøre, før det udgør en farer. 


